
                                                               

                                                 

 

                                                                  ΓΑΛΛΙΑ 

 

 Την χώρα που θα κάνω την λένε Γαλλία. 
 

  Η Γαλλία ανίκει στην ήπειρο της Ευρόπης.Η προτεύουσα της είναι το Παρισι και 

έχει πληθισμό 67.098.000 κατοίκους.Η έκταση της είναι 674.843 km. 

  Στην Γαλλία μιλάνε γαλλικά όπως και σε διάφορες χώρες που παλιά ήταν  στην 
κατοχή της αλλά και όχι μόνο.Στην Γαλλία το θρήσκευμα ειναι καθολικός 

χρηστιανησμός. 

  Ενα fan fact είναι ότι οι απόγωνοι των Γαλάτων είναι που ανήγαγαν τη 

παραγωγή κρασιού σε επιστήμη.Αυτοί που έμαθαν στον υπόλοιπο κόσμο ότι το 

κρασί δεν είναι απλά ένα ακόμα φυτικό προιόν αλλά είναι ένας ζωντανός 
οργανισμός που απετεί την αμέριστη προσοχή του παραγώγου απο την αρχή που 
θα φυτευτεί το σταφύλι μέχρι να βγει το πώμα της φιάλης στο τραπέζι του 
καταναλωτή.      
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Η Κένυα είναι μια χώρα στήν Ανατολική Αφρική και η ήπειρος της είναι η Αφρική. 
Η προτεύουσα είναι η Ναιρόμπι. Ο  πλυθισμός των κατοίκων είναι 47.564.296 και η 
έκταση είναι 580.364 τ.χλμ 

 Στην Κένια μιλάνε Σουαχίλι, Αγγλικά 

 Το θρήσκευμα αποτελείτε απο Χρηστιανούς 85 της εκατό προτεστάντες 48% καθολικοί 
33%  ορθόδοξοι 4%. 
 Το κλύμα της Κένυας είναι καθαρά τροπικό με μια βροχερή και μια ξηρή εποχή και με 
θερμοκρασίες, τοπία και βλάστηση που παρ'όλα αυτά ποικίλουν από περιοχή σε 
περιοχή. Λόγω της ύπαρξης υψιπέδων στα δυτικά και κεντρικά της χώρας, το κλίμα εκεί 
είναι πιο δροσερό και υγιεινό για τον άνθρωπο, και γι' αυτό και η πρωτεύουσα Ναϊρόμπι 
όπως και πολλές άλλες πόλεις της Κένυας, είναι χτισμένη σε υψόμετρο άνω των 1.000 μ. 
Η βλάστηση εκεί είναι η πλουσιότερη σε όλη την Κένυα με ορεινά τροπικά δάση και 
δενδρώδεις σαβάνες. Ιδιαίτερα στην περιοχή της λίμνης Βικτόρια και στους πρόποδες 
του όρους Κένυα, το κλίμα είναι πιο υγρό με αποτέλεσμα την ύπαρξη μικρών 
περιφερειακών ισημερινών δασών. Σταυροδρόμι φυλών, θρησκειών και ξένων 
επιρροών, η Κένυα παρασύρθηκε -όπως και άλλες χώρες της Αφρικής- στη δίνη της 
κοινωνικοπολιτικής αναταραχής. Το 1965, οι αντιπαραθέσεις στο εσωτερικό της 

κυβέρνησης ήταν έντονες καθώς ο πρόεδρος Γιόμο Κενυάτα προσπάθησε να 

συγκρατήσει τις φιλοσοβιετικές ροπές συνεργατών του, όπως ο αντιπρόεδρος της 
κυβέρνησης και ηγετικό στέλεχος του κυβερνώντος Κόμματος Εθνικής Ενότητας 
(ΚΑΝΟΥ) Ογκίντα Οντίνγκα, παραμένοντας ταυτόχρονα στο στρατόπεδο των 
αδεσμεύτων. Ο Ογκίντα παραιτήθηκε από την κυβέρνηση και το κόμμα τον Απρίλιο, 
ενώ οι μαχητές των Μάου Μάου, ο επικεφαλής των οποίων Γιόμο Κενυάτα 
διεξήγαγε τον αγώνα της ανεξαρτησίας, δεν δέχθηκαν να παραδώσουν τα όπλα με 
αντάλλαγμα τη χορήγηση αμνηστίας. Χαρακτηριστικό είναι ότι στα τέλη Απριλίου η 
κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι φορτία σοβιετικών όπλων, τα οποία είχαν πρόσφατα 
φτάσει στην Κένυα, είναι "πεπαλαιωμένα, ακατάλληλα προς χρήση, επομένως θα 
επιστραφούν". Δημιουργήθηκε, παράλληλα, διπλωματικό ζήτημα με την Ουγκάντα, 

όταν αστυνομικοί συνέλαβαν φορτίο κινεζικών βαρέων όπλων που μετέφεραν 
Ουγκαντέζοι αξιωματικοί στην Κένυα 

 

 

 
 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/Γιόμο_Κενυάτα
https://el.wikipedia.org/wiki/Ένωση_Σοβιετικών_Σοσιαλιστικών_Δημοκρατιών
https://el.wikipedia.org/wiki/Ουγκάντα
https://el.wikipedia.org/wiki/Λαϊκή_Δημοκρατία_της_Κίνας

